
○成果指標の進捗状況

基本目標1　ともに支え合う人・地域づくり 実施項目 Ｐ.１～

施策の展開1　福祉教育、意識啓発

1-1-1　ともに支え合う思いやりの心を育む福祉教育の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 1 担当課等 学校教育課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値
小学生
95.1％
中学生
95.1％
（2017）

小学生
94.0%
中学生
97.0%
(2018)

小学生
90.4%
中学生
97.0%
(2019)

小学生
95.8%
中学生
96.4%
(2020)

－

小学生
96.1％
中学生
96.1％

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 2 担当課等 生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

78人
（2018）

59人 0人 53人 － 80人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、中止とした事業があったため。

指標Ｎｏ． 3 担当課等 障がい福祉課（市社会福祉協議会）

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

6,476人
（2017）

5,458人 2,420人 2,824人 － 7,800人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の拡大防止により、講師派遣や講話・体験会の数が減ったため。

成果指標
困っている人を助けたい・人に親切にしたいと思う児童生徒の割合
宮崎県が公表する「みやざきの教育に関する調査」において、県から抽出された小・中学校の小学
校5年生と中学校2年生に対して1校当たり1クラスに対して実施

成果指標
小・中学生のボランティア参加者数
読み聞かせ体験活動と障がい者スポーツ大会ボランティアに参加する小・中学生の年間参加者
数

成果指標
ふれあい福祉体験研修の受講者数
講話及び福祉体験学習の受講者数
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 4 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 1件 １件 1件 － 20件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

地区社協や地域関係者と小中学校における福祉体験の学習を行ったが、福祉教育プログラムの作成までには
至らなかった。

成果指標
福祉教育プログラム利用件数
福祉教育プログラムを利用した小・中学校や事業者等の件数（累計）
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実施項目 Ｐ.３～

1-1-2　地域福祉の意識が向上する機会の創出

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 5 担当課等 生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

10,456人
（2017）

9,016人 2,795人 3,410人 － 9,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響を受け、申込控えがあったと予想されるため。

指標Ｎｏ． 6 担当課等 福祉総務課（市社会福祉協議会）

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

10,980人
（2018）

12,319人 0人 0人 － 12,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により2年連続中止となった。

指標Ｎｏ． 7 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

407件
（2017）

487件 354件 323件 － 460件

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

各地区で実施に向けて取り組んでいるが、新型コロナウイルス感染拡大の影響により、実施数が減少している。

成果指標
市政出前講座参加者数
福祉・介護・医療などについての市政出前講座の参加者数

成果指標
健康ふくしまつりの参加者数
「みやざき健康ふくしまつり」の参加者数
（来場者・ボランティア・運営スタッフの合計）

成果指標
小地域福祉懇談会の開催数
小地域（自治会単位）で実施された福祉懇談会の件数
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実施項目 Ｐ.５～

施策の展開2　人材育成、担い手づくり

1-2-1　地域福祉を推進する人材の育成と確保

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 8 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

5,746人
（2017）

3,914人 1,307人 1,573人 － 7,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、住民や各種団体、小中学校からの講座開催の要請数が減少し、また
講座開催ができない期間があったため。

指標Ｎｏ． 9 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

97.2％
（2018）

96.6% 94.3% 93.9% － 99.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

民生委員の高齢化に伴い、体調不良・死亡等を理由とした退任者が14名いたため、目標値を達成できなかっ
た。

指標Ｎｏ． 10 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

279人
（2017）

268人 93人 173人 － 300人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

前年と比べ新型コロナウイルス感染症に対する対策が社会的に取れ始めたことから増加傾向にあるものの、
2017年実績数及び目標値を下回っており回復しきれていない。

成果指標
認知症サポーター養成数
出前講座、主催講座、小中学校で実施した養成講座の延べ参加者数

成果指標
民生委員・児童委員の充足率
民生委員・児童委員の定数に対する実人数の割合（6月1日現在）

成果指標
ボランティアセンターの新規登録者数
目標年度において「宮崎市社会福祉協議会ボランティアセンター」へ新規に登録されたボランティ
アの人数
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実施項目 Ｐ.７～

1-2-2　地域の人材を共有する仕組みづくり

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 11 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

3,032件
（2017）

3,434件 7,412件 9,869件 － 2,977件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 12 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1,639人
（2017）

1,519人 1,324人 1,116人 － 1,800人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大による活動の場の縮小のほか、コロナの影響による活動意欲低下や高齢化等を
理由とした登録抹消者数が多いためと考えられる。

成果指標
ファミリー・サポート・センターの活動件数
ファミリー・サポート・センターの援助会員による援助活動の件数

成果指標
ボランティアセンターの登録者数
「宮崎市社会福祉協議会ボランティアセンター」に登録されたボランティアの人数
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実施項目 Ｐ.９～

1-2-3　高齢者の力を地域にいかす取組の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 13 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

156,912人
（2017）

130,417人 102,449人 115,909人 － 170,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

前年度に比べ増加しているものの、新型コロナウイルス感染拡大により様々な活動制限があったとともに、老人
クラブ数、会員数の減少により、目標値を大きく下回っている。

指標Ｎｏ． 14 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

530人
（2017）

713人 705人 605人 － 965人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、高齢者施設等でのボランティアや、サロンでのボランティア活動が減
少したため。

指標Ｎｏ． 15 担当課等 工業政策課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

106件
（2017）

140件 127件 122件 － 150件

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、企業の事業活動の縮小や制限による発注件数が減少した。

成果指標
さんさんクラブ活動延べ参加者数
老人クラブ連合会に所属する老人クラブの会員が、生きがいや健康づくりといった活動、地域貢献
活動等に参加した人数

成果指標
シニア応援ボランティアの登録者数
高齢者施設、障がい者施設、児童福祉施設での、傾聴、歌や音楽の指導、囲碁・将棋の相手など
のボランティア登録を行った65歳以上の高齢者の人数

成果指標
シルバー人材センターにおける派遣事業の受注件数
宮崎市シルバー人材センターが受注した派遣事業の件数
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実施項目 Ｐ.１１～

施策の展開3　地域活動の参加推進

1-3-1　地域活動に関する情報提供の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 16 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

92回
（2017）

84回 79回 71回 － 108回

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

（SNS等の他のツールの活用が拡大している）

指標Ｎｏ． 17 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

51回
（2017）

43回 44回 38回 － 51回

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナウイルス感染症の影響により中止事業が多い場合は発行頻度を落とすケースがあり、回数としては
減少に転じたが、すべての地区で発行は行っている。

成果指標
まち推だよりの発行回数
各地域まちづくり推進委員会がそれぞれ発行する「まち推だより」の年間発行回数（全地区合計）

成果指標
地区社協だよりの発行回数
各地区の地区社会福祉協議会がそれぞれ発行する「地区社協だより」の年間発行回数（全地区
合計）
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実施項目 Ｐ.１３～

1-3-2　住民参加が推進される地域の仕組みづくり

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 18 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

55.2％
（2018）

54.4% 53.2% 52.4% － 61.5%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

・市民の価値観やライフスタイルの多様化に伴い地域に対する住民の関心や住民相互のつながりが希薄化して
いるため
・自治会加入率を算定するうえで分母となる総世帯数が増加しているため

指標Ｎｏ． 19 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,207人
（2018）

2,155人 2,142人 2,187人 － 2,400人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

人材の固定化、高齢化が進んでおり、委員数が減少している。

成果指標
自治会加入率
市内全世帯に対する自治会へ加入している世帯の割合（6月1日現在）

成果指標
地域まちづくり推進委員会の委員数
地域のまちづくりを行うために、地域自治区の区域内において、住民自らが組織する「地域まちづく
り推進委員会」の委員の人数（5月1日現在）
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実施項目 Ｐ.１５～

施策の展開4　交流の場や居場所づくり

1-4-1　交流の場としての地域資源の活用

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 20 担当課等 地域コミュニティ課・生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

408,386人
（2017）

360,145人 214,236人 194,571人 － 411,000人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、臨時休館期間や利用人数制限を行ったため

指標Ｎｏ． 21 担当課等 福祉総務課・市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

304事業
（2017）

320事業 252事業 304事業 － 325事業

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で活動に制限が生じている。但し、概ね計画策定時と同水準まで活動の再開
が見られている。

成果指標
生涯学習活動による公立公民館等の利用者数
公立公民館等での生涯学習活動の利用者数

成果指標
地区社会福祉協議会における地域福祉活動の事業数
各地区社会福祉協議会が実施した地域福祉活動に関する事業の数
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実施項目 Ｐ.１７～

1-4-2　世代間交流を推進する機会の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 22 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

5,303人
（2017）

4,868人 2,209人 3,191人 － 6,680人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大を受け、約３ヶ月間施設を休館したため。
また、大人数での行事自粛があったため。

指標Ｎｏ． 23 担当課等 生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

4,513人
（2017）

3,884人 2,578人 4,533人 － 4,500人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
児童館・児童センターで実施した講座・行事等の参加者数
児童館・児童センターにおいて開催した地域の高齢者が活躍する講座・行事等の参加者数

成果指標
ふるさと先生の授業に参加した人数
ふるさと先生の授業に参加した児童生徒数
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実施項目 Ｐ.１９～

1-4-3　高齢者等が気軽に集まることができる場の創出

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 24 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

603人
（2017）

1,287人 531人 604人 － 1,080人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により高齢者が集まることができず、カフェの開催が中止となった期間があっ
たため。

指標Ｎｏ． 25 担当課等 地域包括ケア推進課・市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

11,000人
（2017）

10,694人 1,629人 2,522人 － 11,500人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により会食会の開催が自粛されたため。

指標Ｎｏ． 26 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

277団体
（2018）

285団体 290団体 293団体 － 320団体

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大の影響で、サロン活動の自粛により新規登録の促進活動ができなかった。また、コ
ロナの影響による活動意欲の低下や長期中止による解散もあった。

成果指標
認知症カフェの参加者数
認知症カフェに参加した認知症の方やその家族の方の延べ人数

成果指標
ふれあい会食の参加者数
ふれあい会食に参加した高齢者の方の延べ人数

成果指標
ふれあいサロン登録団体数
ふれあいサロンを開催するために市社会福祉協議会に登録した地域の団体数
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実施項目 Ｐ.２１～

施策の展開5　地域福祉を推進する活動への支援

1-5-1　自治会等の地域組織・団体の活動に対する支援

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 27 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

55.2％
（2018）

54.4% 53.2% 52.4% － 61.5%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

・市民の価値観やライフスタイルの多様化に伴い地域に対する住民の関心や住民相互のつながりが希薄化して
いるため
・自治会加入率を算定するうえで分母となる総世帯数が増加しているため

指標Ｎｏ． 28 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,207人
（2018）

2,155人 2,142人 2,187人 － 2,400人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

人材の固定化、高齢化が進んでおり、委員数が減少している。

指標Ｎｏ． 29 担当課等 福祉総務課・市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

304事業
（2017）

320事業 252事業 304事業 － 325事業

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で活動に制限が生じている。但し、概ね計画策定時と同水準まで活動の再開
が見られている。

成果指標
自治会加入率　※再掲
市内全世帯に対する自治会へ加入している世帯の割合（6月1日現在）

成果指標
地域まちづくり推進委員会の委員数　※再掲
地域のまちづくりを行うために、地域自治区の区域内において、地域の住民自らが組織する「地域
まちづくり推進委員会」の委員の人数（5月1日現在）

成果指標
地区社会福祉協議会における地域福祉活動の事業数　※再掲
各地区社会福祉協議会が実施した地域福祉活動に関する事業の数
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実施項目 Ｐ.２３～

1-5-2　市民活動団体等の活動に対する支援

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 30 担当課等 文化・市民活動課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

35団体
（2017）

33団体 31団体 27団体 － 70団体

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響による市民活動センターの利用制限により、団体設立のための相談件数等も
減少したため、新たな団体の登録に結び付かず、目標値を達成することができなかった。

指標Ｎｏ． 31 担当課等 文化・市民活動課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

310件
（2017）

307件 318件 324件 － 330件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
市民活動センターの新規登録団体数
年間において市民活動センターに新規で登録されたＮＰＯなどの市民活動団体の数

成果指標
協働で行われている事業の数
年間において協働により実施された事業の数
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実施項目 Ｐ.２５～

1-5-3　社会福祉法人による地域貢献活動の促進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 32 担当課等 指導監査課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

42法人
（2017）

100法人 102法人 100法人 － 62法人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

（所管する法人が減少したため、前年度から2法人減少した。）

指標Ｎｏ． 33 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

41施設
（2018）

42施設 42施設 42施設 － 50施設

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大の影響で、相談業務の多忙さ、および会議や研修などの自粛により新規法人への
加入促進活動ができなかったため。

成果指標
地域貢献活動を実施している社会福祉法人数
「地域における公益的な取組」として地域貢献活動を実施している社会福祉法人の数

成果指標
安心セーフティネット事業に参加している社会福祉法人の登録施設数
「みやざき安心セーフティネット事業」に参加している社会福祉法人が宮崎市内で登録している施
設数
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基本目標2　安心して暮らせるまちづくり 実施項目 Ｐ.２７～

施策の展開1　子どもや子育て世代にやさしい環境づくり

2-1-1　安心して子育てできる幼児教育・保育サービスの提供

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 34 担当課等 保育幼稚園課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

56人
（2017）

14人 1人 0人 － 0人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 35 担当課等 保育幼稚園課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

142,546人
（2017）

150,012人 123,315人 108,122人 － 198,000人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により、登園自粛要請を行ったことに伴って、延長保育利用児童
も減少していると推測している。

指標Ｎｏ． 36 担当課等 保育幼稚園課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1,749人
（2017）

683人 122人 428人 － 1,500人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響を受け、園での感染状況により、職員配置上、参加できないことや市内の感
染者数の増加により、実地研修への参加を控えることがあったため。

成果指標
保育所等の待機児童数
翌年度4月1日現在における保育所等の待機児童数（空き待ち児童の人数は含まない）

成果指標
延長保育の利用児童数
保育所で延長保育を利用した児童の延べ人数

成果指標
保育会研修の参加人数
市保育会が保育士の資質向上のために行う研修会に参加する職員数
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実施項目 Ｐ.３２～

2-1-2　子育て家庭への生活支援と相談機能の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 37 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

138,559人
（2017）

121,416人 86,269人 76,796人 － 157,308人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大を受け、施設を休館したことや、開館中でも、密を避ける為、プレイルームの利用
人数制限を行ったり、親子講座等の定員人数を少なく設定した。また、利用者側の利用控えも影響している。

指標Ｎｏ． 38 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,021人
（2017）

2,708人 2,945人 3,253人 － 2,676人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 39 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

126人
（2017）

130人 128人 146人 － 165人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
地域子育て支援センターの延べ利用者数
地域子育て支援センターの年間延べ利用者数

成果指標
障がい児相談支援延べ利用者数
目標年度に指定相談事業所が実施した障がい児に関する相談支援サービスの利用者数

成果指標
学習支援事業参加者数
学習支援事業に参加した児童生徒の数
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実施項目 Ｐ.３５～

2-1-3　子どものための居場所の確保・充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 40 担当課等 生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

94人
（2018）

76人 146人 138人 － 100人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 41 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

325,497人
（2017）

293,342人 150,821人 173,607人 － 324,000人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大を受け、約３ヶ月間施設を休館したため。

指標Ｎｏ． 42 担当課等 生涯学習課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

48,723人
（2017）

37,243人 24,064人 20,096人 － 47,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症により、放課後子ども教室の活動自粛期間があったため。

成果指標
児童クラブの待機児童数
目標年度の5月1日現在の児童クラブの待機児童数

成果指標
児童館・児童センター延べ利用者数
児童館・児童センターの年間延べ利用者数

成果指標
放課後子ども教室の参加者数
放課後子ども教室に参加した児童の延べ参加人数

- 17 -



　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 43 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

7地域
（2018）

17地域 17地域 19地域 － 19地域

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
子ども食堂に取り組んでいる地域数
子ども食堂に取り組んでいる地域の数（地域自治区単位）
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実施項目 Ｐ.３８～

2-1-4　妊娠・出産・子育て期における切れ目ない支援の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 44 担当課等 親子保健課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

76.5％
（2017）

89.8% 96.3% 96.1% － 80.0%

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 45 担当課等 親子保健課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

333件
（2017）

427件 403件 657件 － 345件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 46 担当課等 親子保健課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,893件
（2017）

3,103件 3,817件 3,884件 － 3,000件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
産婦健診受診率
妊娠届出数に対する産婦健診受診者数の割合

成果指標
特定不妊治療費助成件数
目標年度における特定不妊治療費の助成件数

成果指標
母子保健相談支援件数
母子保健コーディネーターによる相談延べ支援件数
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実施項目 Ｐ.４３～

施策の展開2　障がい者にやさしい環境づくり

2-2-1　障がい者やその家族が安全で安心して暮らしていくための環境づくり

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 47 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

7,914人
（2017）

10,311人 11,371人 12,610人 － 10,020人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 48 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,021人
（2017）

2,708人 2,945人 3,253人 － 2,676人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 49 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

4,065人
（2018）

4,363人 4,507人 4,635人 － 5,085人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

支給決定は、対象者からの申請に応じて行っているが、前年から増加しているものの目標値には達していない。
これは、市民の制度への認知がある程度浸透していることが一つの要因と考えられる。

成果指標
障がい者相談支援延べ利用者数
目標年度に指定相談事業所が実施した障がい者に関する相談支援サービスの利用者数

成果指標
障がい児相談支援延べ利用者数　
※再掲　
目標年度に指定相談事業所が実施した障がい児に関する相談支援サービスの利用者数

成果指標
障がい福祉サービスの支給決定者数
目標年度の4月1日現在における居宅介護や生活介護等の障がい福祉サービスの支給決定を受
けている人の数
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 50 担当課等 建築住宅課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

32.5％
（2018）

33.0% 33.0% 33.4% － 35.6%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

老朽化が進んでいる市営住宅の建替えを計画的に進め、高齢者等に配慮したバリアフリー化を推進したが、一
部の事業で遅れが見られている。

成果指標
市営住宅の高度バリアフリー化率
目標年度の4月1日現在における市営住宅の高度のバリアフリー化率
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実施項目 Ｐ.４６～

2-2-2　障がい者やその家族の自立と社会参加の促進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 51 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

2,403人
（2017）

2,295人 2,440人 2,652人 － 3,048人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 52 担当課等 障がい福祉課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

19,191円
（2017）

19,151円 19,028円 19,762円 － 21,000円

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 53 担当課等 学校教育課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

134人
（2017）

140人
(2018)

145人
(2019)

139人
（2020）

－ 136人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
就労移行支援事業の利用者数
就労移行支援事業所が実施した就労支援を受けた人の数

成果指標
就労継続支援Ｂ型事業所の平均工賃額（月額）
就労継続支援Ｂ型事業所が支払った工賃を、工賃を受け取った延べ人数で除した金額

成果指標
特別支援教育スタッフの配置人数
目標年度の3月31日現在で配置している授業スタッフ、スクールサポーター、生活・学習アシスタ
ントの合計
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実施項目 Ｐ.５０～

2-2-3　障がいのあるなしにかかわらずともに支え合う環境づくり

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 54 担当課等 総務法制課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

35.4％
（2017）

35.0% 32.6% 29.7% － 40.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

人権の尊重について、佐土原交流プラザと宮崎市民文化ホールで人権に関する映画の上映を、市立図書館
で人権啓発パネルの展示などを行ったが、新型コロナウイルス感染症の影響のため十分な啓発活動が行えな
かったこともあり、目標を達成することができなかった。

指標Ｎｏ． 55 担当課等 学校教育課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値
小学生
95.1％
中学生
95.1％
（2017）

小学生
94.0%
中学生
97.0%
(2018)

小学生
90.4%
中学生
97.0%
(2019)

小学生
95.8%
中学生
96.4%
(2020)

－

小学生
96.1％
中学生
96.1％

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 56 担当課等 保育幼稚園課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

163人
（2017）

175人 199人 213人 － 200人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

（参考：手帳や診断書等の客観的な判定のある児童以外の対象区分児童が増えている。）

成果指標
「一人一人がお互いを理解し、尊重し合う社会である」と思う人の割合
市民意識調査の「今の社会が、一人一人がお互いを理解し、尊重し合う社会であると思いますか」
という項目において、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合

成果指標

困ってる人を助けたい・人に親切にしたいと思う児童生徒の割合　※再掲　
宮崎県が公表する「みやざきの教育に関する調査」
県から抽出された小中学校の小学校5年生と中学校2年生に対して1校当たり1クラスに対して実
施

成果指標
障がい児保育利用者数
障がいのある児童を受け入れる環境を整えた、私立認可保育所等の障がいのある児童の数
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 57 担当課等 学校教育課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

7校
（2017）

6校
(2018)

6校
(2019)

5校
（2020)

－ 6校

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 58 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

178人
（2017）

228人 65人 47人 － 200人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、開催が延期、参加者が減少しているため。

成果指標
発達障がい等に詳しい専門員の学校への派遣数
教職員等に対して療育的な見地から助言及び支援等のために発達障がい等に詳しい専門員を派
遣する小学校数

成果指標
精神障がい者家族教室参加人数
精神疾患を有する人やその家族等の疾患についての知識の習得や治療などの理解を深めること
を目的に開催する家族教室の参加人数
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実施項目 Ｐ.５２～

施策の展開3　高齢者にやさしい環境づくり（地域包括ケアシステムの推進）

2-3-1　自立した生活の継続に向けた「介護予防」「自立支援」等の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 59 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

56.9％
（2017）

61.6% 62.4% 63.7% － 71.9%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

在宅での生活を希望する高齢者への支援についても周知に努めており、目標値には到達しなかったものの、わ
ずかながら前年度よりも上昇している。

指標Ｎｏ． 60 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

10件
（2017）

139件 124件 145件 － 288件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 61 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 7.2% 10.5% 11.0% － 10.0%

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
「いつまでも在宅で生活したい」と思う人の割合
市民意識調査において、「介護が必要になっても、自分の家で生活したいと思いますか」という項目
において、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合

成果指標
自立支援型地域ケア会議に諮るケアプラン件数
目標年度において開催された自立支援ケア会議で検討されたケアプランの件数

成果指標
自立支援型地域ケア会議による要支援者自立率
地域包括支援センターが作成したケアプランのうち、自立支援型地域ケア会議で検討した要支援
者において、総合事業の現行相当サービスから自立した要支援者の割合
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 62 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

47,738人
（2017）

53,483人 34,407人 42,963人 － 67,500人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の拡大により、中止にした期間があったため。

指標Ｎｏ． 63 担当課等 介護保険課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1,013人
（2017）

4,617人 1,413人 2,374人 － 3,000人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、高齢者が参加する各種集会等が開催中止となったため。

成果指標
一般介護予防事業参加者数
目標年度に実施した運動教室などの一般介護予防事業の参加者数

成果指標
介護保険制度等に関する出前講座等の受講者数
市の取組や介護保険制度の理解促進を図った出前講座や地域の集会などの参加者数
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実施項目 Ｐ.５６～

2-3-2　介護保険制度の安定運営のための適切なサービス提供の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 64 担当課等 介護保険課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

166件
（2017）

723件 251件 145件 － 700件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で、延期や中止が続くなど実施できなかった事業所が多かったため。

指標Ｎｏ． 65 担当課等 介護保険課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

56人
（2017）

86人 62人 5人 － 100人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で、延期や中止が続くなど実施できなかった事業所が多かったため。

成果指標
居宅介護支援事業所のケアプラン点検数
目標年度に実施した居宅介護支援事業所が作成したケアプランを点検した件数

成果指標
ケアプラン作成キャリアアップ講座受講者数
目標年度に開催したキャリアアップ講座を受講した人数
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実施項目 Ｐ.５９～

2-3-3　高齢者の生活を支える地域のサービス体制の整備

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 66 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 26人 21人 ６人 － 300人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

事業所や研修先への周知が不足していたことなどより、申請数が伸びなかったため。

指標Ｎｏ． 67 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 10地区 15地区 17地区 － 22地区

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で、協議体の設置のため関係団体を集めての協議の場ができなかったため。

指標Ｎｏ． 68 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

5,746人
（2017）

3,914人 1,307人 1,573人 － 7,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、住民や各種団体、小中学校からの講座開催の要請数が減少し、また
講座開催ができない期間があったため。

成果指標
市の支援により就労を開始した介護人材数
介護職員就業・定着促進事業等により就労を開始した介護人材の人数

成果指標
第2層協議体の設置数
地域の住民や団体、関係機関、民間等で構成された地域課題の解決を担う協議体の設置数

成果指標
認知症サポーター養成数　※再掲
出前講座、主催講座、小中学校で実施した養成講座の延べ参加者数
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実施項目 Ｐ.６２～

2-3-4　高齢者が地域でいきいきと暮らせる生きがいづくりの推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 69 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

47,062人
（2017）

53,803人 55,608人 56,541人 － 61,500人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

70歳以上の人口は増加しているものの、新型コロナウイルス感染症の拡大により、外出を控える傾向があるもの
と考えられる。

指標Ｎｏ． 70 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

156,912人
（2017）

130,417人 102,449人 115,909人 － 170,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

前年度に比べ増加しているものの、新型コロナウイルス感染拡大により様々な活動制限があったとともに、老人
クラブ数、会員数の減少により、目標値を大きく下回っている。

指標Ｎｏ． 71 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

244,315人
（2017）

203,737人 102,894人 96,483人 － 291,500人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナウイルス感染症の影響により休館や、利用人数制限等を実施したことにより利用者数が減少してい
る。

成果指標
敬老バスカ保有者数
「敬老バスカ」を保有している市内在住の70歳以上の高齢者数

成果指標
さんさんクラブ活動延べ参加者数　※再掲
老人クラブ連合会に所属する老人クラブの会員が、生きがいや健康づくりといった活動、地域貢献
活動等に参加した人数

成果指標
生きがい支援施設の利用者数
北部老人福祉センターや各地区交流センターなど、各生きがい支援施設の合計利用者数
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実施項目 Ｐ.６４～

施策の展開4　健康に暮らせるまちづくり

2-4-1　市民の健康に対する意識向上のための啓発

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 72 担当課等 地域保健課・健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

3,415人
（2017）

4,033人 1,348人 1,731人 － 3,500人

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

個別相談件数に大きな変化はないが、新型コロナウイルス感染症の影響により集団での健康相談の機会が
減ったため（福祉まつりの中止等）。

指標Ｎｏ． 73 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

3,499人
（2017）

2,738人 1,455人 1,396人 － 4,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、開催が中止となり参加者が減少したため。

成果指標
健康相談延べ人数
目標年度における保健師等が40歳以上の市民の健康面の相談に応じた人数

成果指標
健康教室等の参加者数
宮崎市健康づくり推進員が地域において開催する健康教室の参加者数
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実施項目 Ｐ.６６～

2-4-2　生活習慣病等の発症・重症化の予防の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 74 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

55.2％
（2017）

53.3%
(2018)

現時点で
未集計

現時点で
未集計

－ 0.527

進捗状況 (空白) 新型コロナウイルス感染症の影響 (空白)

－

指標Ｎｏ． 75 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

6.3％
（2017）

8.0% 7.2% 7.9% － 14.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響による受診控えや、集団健診の人数制限等を行ったため、目標を達成できな
かった。

指標Ｎｏ． 76 担当課等 国保年金課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

24.3％
（2017）

28.4%
(法定報告値)

25.4％
(法定速報値)

28.１％
（最終速報値）

－ 27.0%

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
三大疾病による死亡率
日本人の三大死因である「がん」「心疾患」「脳血管疾患」による死亡の割合

成果指標
がん検診の受診率
胃がん・肺がん・大腸がん・子宮頸がん・乳がんの5つのがん検診の平均受診率

成果指標
特定健康診査受診率
目標年度における生活習慣病のリスクを検査する健康診査の受診率

指標削除（第５次総合計画とのならび）
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実施項目 Ｐ.６８～

2-4-3　生活習慣と社会環境の改善による健康づくりの推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 77 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値
男性

20.0％
女性
4.1％

（2017）

男性
20.5％
女性
4.4％

男性
19.9％
女性
4.2％

男性
20.5％
女性
4.7％

－

男性
12.0％
女性
2.0％

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

展示やパンフレットなどを使って、受動喫煙防止に対する市民の意識の向上に努めたが実際の目標値に達する
ことができなかった。

指標Ｎｏ． 78 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

5.2％
（2017）

5.8% 6.8% 8.4% － 9.5%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

未受診勧奨ハガキの世代拡大などを行い、受診率は増加したが、目標は達成できなかった。

指標Ｎｏ． 79 担当課等 保健給食課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

93.2％
（2017）

93.8% ー 94.3% － 95.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

令和4年度は4月に小中学校の保護者に対し、フッ化物洗口実施の希望調査を依頼した。11月末現在、フッ
化物洗口を実施している学校からの報告数は、小学校２４校、中学校４校である。２８校におけるフッ化物洗口
の参加希望児童・生徒の割合は94.0%であり、残りの学校は新型コロナウイルス感染拡大の不安から、保護者
に対する希望調査は行われていない。

成果指標
成人の喫煙率の減少
市国保特定健診における成人の喫煙率

成果指標
歯周疾患検診受診率
目標年度における歯周疾患検診の受診率

成果指標
参加児童生徒数の割合
フッ化物洗口への参加児童・生徒の割合

- 32 -



実施項目 Ｐ.７１～

2-4-4　かけがえのない命を支える自殺対策の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 80 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

12.0
（2017）

12.3 19.9 15.7 － 11.5

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

平成19年度の29.7をピークに減少傾向で推移したが、新型コロナウイルス感染症が蔓延した令和2年度以降
は増加傾向となっている。

指標Ｎｏ． 81 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

14回
（2017）

35回
（うち24回は教職
員向け自殺予防

研修）

8回
（うち1回は教職
員向け自殺予防

研修）

32回
（うち24回は教職
員向け自殺予防

研修）

－ 20回

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

－

指標Ｎｏ． 82 担当課等 健康支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

261人
（2017）

236人 160人 149人 － 300人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

報告されている人数は年々減少しているが、新型コロナウイルス感染症が蔓延した令和２年の自殺者数は増加
に転じており、うつ病等精神疾患の可能性のある患者が減っているわけではないと思われる。

成果指標
自殺死亡率（対10万人）
人口動態統計年報による対人口10万人における自殺死亡の割合

成果指標
ゲートキーパー養成講座及び相談業務従事者向け講座の開催数
自殺を早期に発見し適切に対応するゲートキーパーの養成講座や、市職員・医師・看護師等の相
談業務従事者向け講座の開催数

成果指標
精神科への紹介患者数
うつ病等精神疾患の可能性のある患者について、かかりつけ医から精神科医への情報提供を行っ
た人数
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実施項目 Ｐ.７３～

施策の展開5　災害時に助け合えるまちづくり

2-5-1　災害時の支え合いを推進する支援体制づくり

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 83 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

518地域
（2017）

587地域 673地域 673地域 － 729地域

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 84 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

25.9％
（2017）

30.1% 30.1% 31.7% － 50.0%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナ感染拡大状況により、地域の避難支援者等関係者が個別の訪問等ができない時期があった。

指標Ｎｏ． 85 担当課等 文化・市民活動課・市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1回
（2017）

２回 ３回 4回 － 4回

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
地域での支援を行う団体との協定締結数
避難行動要支援者の避難行動支援を目的として、「宮崎市避難行動要支援者名簿の個人情報
取扱いに関する協定」を締結した自治会を単位とする地域数

成果指標
個別避難支援計画書作成率
避難行動要支援者名簿から拒否申出者と家族との同居などにより支援が必要ない者を除いた名
簿登載者のうち、個別避難支援計画書を作成した者の割合

成果指標
災害ボランティアセンター本部設置・運営訓練の実施回数
災害ボランティアセンターの本部設置・運営訓練の実施回数（累計）
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実施項目 Ｐ.７６～

2-5-2　災害時などに支援が必要な人に対する見守り活動等の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 86 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

10,026人
（2017）

9,428人 9,027人 7,780人 － 10,200人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大の影響を受け、見守り活動に制限受けたことに加え、地区定例会が中止になるな
ど台帳の活用方法を周知できる場が確保できていないため。

指標Ｎｏ． 87 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1,861人
（2017）

1,754人 1,698人 1,692人 － 2,200人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

自治会加入率の低下に代表されているように地域コミュニティの希薄化によるなり手不足が原因となっている。
引き続き自治会や民児協等に対して福祉協力員制度の説明を行い、その必要性について理解を求めていく。

指標Ｎｏ． 88 担当課等 福祉総務課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

73か所
（2017）

78か所 79か所
79か所

（R4.3.31)
－ 100か所

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
見守りネット台帳登録者数
目標年度の3月31日現在における見守りネット台帳の登録者数

成果指標
福祉協力員数
目標年度の3月31日現在における福祉協力員数

成果指標
福祉避難所数
目標年度の3月31日現在における福祉避難所数
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実施項目 Ｐ.７８～

施策の展開6　生活困窮者を支える環境づくり

2-6-1　生活困窮者を支援につなげる連携体制の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 89 担当課等 社会福祉第一課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

799件
（2017）

728件 4,770件 3,289件 － 800件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 90 担当課等 社会福祉第一課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

22件
（2017）

10件 12件 5件 － 15件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

市政出前講座の申込はなく、庁内連絡会議及び研修会等での周知を行った。

成果指標
新規相談受付件数
自立相談支援センターで受け付けた新規の相談件数

成果指標
市政出前講座等関係者への説明件数
市政出前講座、関係課・関係機関の会議、研修会などで自立支援制度や自立相談支援センター
の周知を行った件数
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実施項目 Ｐ.８０～

2-6-2　複合的な課題を抱える生活困窮者への自立支援の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 91 担当課等 社会福祉第一課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

163件
（2017）

110件 87件 119件 － 170件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

令和2年度と同様に新型コロナウイルス感染症の影響から相談件数は多かったものの、生活福祉資金の貸付
を希望する方からの相談が大半を占め、継続的な支援を望まれる方が少なかったため。

指標Ｎｏ． 92 担当課等 社会福祉第一課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

82件
（2017）

67件 33件 31件 － 70件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

令和2年度と同様に新型コロナウイルス感染症の影響から相談件数は多かったものの、生活福祉資金の貸付
を希望する方からの相談が大半を占め、継続的な支援を望まれる方が少なかったため。

成果指標
支援プラン作成件数
自立相談支援センターの支援プラン作成件数

成果指標
支援プラン終了後の自立件数
支援プランを作成したケースのうち、就労などで自立終了した件数

- 37 -



実施項目 Ｐ.８２～

施策の展開7　権利と暮らしが守られるまちづくり

2-7-1　一人一人が尊重される権利擁護の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 93 担当課等 総務法制課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

35.4％
（2017）

35.0% 32.6% 29.7% － 40.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

人権の尊重について、佐土原交流プラザと宮崎市民文化ホールで人権に関する映画の上映を、市立図書館
で人権啓発パネルの展示などを行ったが、新型コロナウイルス感染症の影響のため十分な啓発活動が行えな
かったこともあり、目標を達成することができなかった。

指標Ｎｏ． 94 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

32件
（2017）

33件 34件 31件 － 40件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

市民後見人への移行、被後見人の死亡により、新規受任件数より終了件数が上回ったため。

指標Ｎｏ． 95 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

80件
（2017）

75件 69件 61件 － 85件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

利用者の施設入所等による解約に加え、新型コロナウイルス感染拡大による訪問自粛により新規契約件数が
伸び悩んだだめ。

成果指標
「一人一人がお互いを理解し、尊重し合う社会である」と思う人の割合　※再掲
市民意識調査の「今の社会が、一人一人がお互いを理解し、尊重し合う社会であると思いますか」
という項目において、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合

成果指標
権利擁護センターみやざきの法人後見人受託件数
権利擁護センターみやざきが市長申立て等で後見人等を受託した件数

成果指標
あんしんサポートセンター宮崎の利用件数
あんしんサポートセンター宮崎が福祉サービス利用手続きや金銭管理支援を行った件数
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実施項目 Ｐ.８４～

2-7-2　虐待などのない社会づくりに向けた取組の推進

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 96 担当課等 子育て支援課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

10回
（2017）

19回 6回 9回 － 20回

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、出前講座の依頼が少なくなっている。

指標Ｎｏ． 97 担当課等 文化・市民活動課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

100％
（2017）

76.0% 96.0% 80.0% － 100.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により中止となった学校もあり、目標値を達成することができなかった。

成果指標
児童虐待対応の研修会実施数
児童虐待の発生予防や早期発見のための関係機関向け研修会や市政出前講座を実施した回数

成果指標
市立中学校のデートＤＶ講座受講率
デートＤＶ防止講座を受講した市立中学校の割合
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実施項目 Ｐ.８８～

2-7-3　日々の生活に課題を抱える市民に対する支援の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 98 担当課等 建築住宅課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

72.3％
（2017）

77.5% 76.3% 75.4% － 75.0%

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 99 担当課等 都市戦略課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

14,799人
（2017）

13,401人 6,312人 8,771人 － 17,000人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

2021年度は2地区で本格運行を開始し、前年度より運行地区は増加したものの、新型コロナウイルス感染症の
影響による外出自粛や乗り合わせ控えが影響していると考えられる。
なお、目標値は、北地区、木花地区においてバスによる運行を行っていた際の設定値であり、2020年度から全
地区で車両を小型タクシーに変更しているため、目標値には届かない進捗となっている。

指標Ｎｏ． 100 担当課等 都市戦略課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

22.4％
（2017）

22.4% 22.4% 21.2% － 29.9%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

利便性向上に資するバスロケーションシステムの導入やバス停環境整備、MaaSアプリの実証実験等に取り組
んだが、路線バスの減便による利便性の低下や新型コロナウイルス感染症の影響による外出自粛等により新た
な機能や整備を体感する機会が減少したことが影響している。

成果指標
居住環境に満足している人の割合
市民意識調査の「現在の居住環境の満足度」において、「満足である」「やや満足」と回答した人の
割合

成果指標
コミュニティ交通の乗客数
目標年度におけるコミュニティ交通運行地区の合計乗客数

成果指標
「公共交通の利便性が確保されている」と思う人の割合
市民意識調査の「宮崎市が、公共交通の利便性が確保されているまちと思いますか」という項目に
おいて、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 101 担当課等 商業政策課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 1件 2件 3件 － 3件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
市が支援した買い物弱者対策への取組件数
市が連携や補助など支援したことにより、買い物弱者支援への取組に至った件数（累計）
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実施項目 Ｐ.９０～

2-7-4　福祉サービスに関する情報発信の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 102 担当課等 秘書課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

53.9％
（2017）

58.4% 41.6% 48.8% － 60.0%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、広報紙の配布遅延が生じた。感染症関連の情報については、ＳＮＳや
新聞広告等を利用し周知に努めた。今後も各媒体の特性を生かして市政情報を広く周知していきたい。

指標Ｎｏ． 103 担当課等 人事課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

58.5％
（2017）

53.9% 49.6% 51.1% － 63.5%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

第３次宮崎市人材育成基本方針に基づき、職員研修の充実を図ることにより職員の知識・技能の習得、意識
改革に努めているところであるが、令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、研修の実施が十分に
行えなかった。令和3年度は新型コロナウイルス感染症感染防止対策の実施やオンラインを活用しながら研修
を実施したものの、目標値の達成には至らなかった。

成果指標
市政の情報発信に満足している市民の割合
市民意識調査の「市政の情報発信に対する満足度」において、「満足である」「やや満足」と回答し
た人の割合

成果指標
行政サービスを提供する職員に対する満足度
市民意識調査の「行政サービスを提供する職員に対する満足度」において、「満足である」「やや満
足」と回答した人の割合

- 42 -



基本目標3　福祉の困り事を解決するしくみづくり 実施項目 Ｐ.９７～

施策の展開1　包括的な相談・支援体制の整備

3-1-3　複合的な課題解決に対応する組織基盤の強化

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 106 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

79.2％
（2018）

81.3% 80.2% 78.4% － 90.0%

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 なし

単身世帯や集合住宅に居住している職員の加入率が低い状況が続いているため。

指標Ｎｏ． 107 担当課等 人事課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

58.5％
（2017）

53.9% 49.6% 51.1% － 63.5%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

第３次宮崎市人材育成基本方針に基づき、職員研修の充実を図ることにより職員の知識・技能の習得、意識
改革に努めているところであるが、令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、研修の実施が十分に
行えなかった。令和3年度は新型コロナウイルス感染症感染防止対策の実施やオンラインを活用しながら研修
を実施したものの、目標値の達成には至らなかった。

成果指標
市役所職員の自治会加入率
宮崎市役所職員（正職員・再任用職員・嘱託員）の自治会への加入率

成果指標
行政サービスを提供する職員に対する満足度　※再掲
市民意識調査の「行政サービスを提供する職員に対する満足度」において、「満足である」「やや満
足」と回答した人の割合
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実施項目 Ｐ.９９～

施策の展開2　生活支援の体制づくり

3-2-1　日常生活を支えるサービスの提供・開発

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 108 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

56.9％
（2017）

61.6% 62.4% 63.7% － 71.9%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

在宅での生活を希望する高齢者への支援についても周知に努めており、目標値には到達しなかったものの、わ
ずかながら前年度よりも上昇している。

指標Ｎｏ． 109 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

4,473件
（2017）

2,609件 1,605件 1,782件 － 4,600件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

2020年度に新型コロナウイルス感染症の影響で減少した実績が回復してきているものの、目標値には届いてい
ない。担い手確保が課題である。

指標Ｎｏ． 110 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

7,850件
（2017）

11,746件 33,824件

本則4,536件
（相談件数）
特例4,168件
（申請件数）

－ 8,000件

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

成果指標
「いつまでも在宅で生活したい」と思う人の割合　※再掲
市民意識調査において、「介護が必要になっても、自分の家で生活したいと思いますか」という項目
において、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した人の割合

成果指標
ふれあいハートサービスの利用件数
ふれあいハートサービスの協力会員の援助活動件数

成果指標
生活福祉資金の相談件数
生活福祉資金貸付制度についての相談件数
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　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 111 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

899件
（2017）

1019件
(うち、無料法律
相談件数は217

件)

651件
（うち、無料法律
相談件数は232

件）

548件
(うち、無料法律
相談件数は198

件)

－ 950件

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナウイルス感染症の影響で行動自粛傾向にあったこと、生活困窮の問題がより表面化したことで減少
に転じたため。

成果指標
ふくし・無料法律相談件数
ふくし・無料法律相談事業の相談件数
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実施項目 Ｐ.１０２～

3-2-2　地域における生活支援活動の充実

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 112 担当課等 地域包括ケア推進課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ ３団体 ８団体 7団体 － 22団体

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響で高齢者が集まることができず、事業実施可能な地域団体が少なかったた
め。

指標Ｎｏ． 113 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

78人
（2017）

93人 110人 108人 － 90人

進捗状況 順調 新型コロナウイルス感染症の影響 －

－

指標Ｎｏ． 114 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 10人 ０人 ０人 － 160人

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染拡大により各地区での活動でも制限を受け、人を集めて講座を実施するまでには至ら
なかった。

成果指標
住民参画型介護予防・生活支援推進事業の実施団体数
住民参画型介護予防・生活支援推進事業に参加する地域住民による任意団体数

成果指標
ふれあいハートサービス協力会員数
目標年度におけるふれあいハートサービスの協力会員数

成果指標
生活支援ボランティア養成講座受講者数
生活支援ボランティアを養成するために開催した講座の受講者数（累計）
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実施項目 Ｐ.１０５～

施策の展開3　地域の課題を解決するための財源確保

3-3-1　地域福祉に対する寄附意識の醸成

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 115 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

178件
（2017）

183件 48件 48件 － 178件

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 多少あり

新型コロナウイルス感染症の影響は回復傾向にあるものの、街頭募金活動を控えている団体がある。また感染
拡大前と同等の活動方法は実施できていない。

指標Ｎｏ． 116 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

1,161件
（2017）

1,132件 1,031件 1,120件 － 1,161件

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、企業等への訪問活動が難しい地区もあたが、昨年度よりも協力法人
等が増えている。

成果指標
街頭募金活動協力団体数
赤い羽根共同募金の街頭募金活動における協力団体数

成果指標
法人募金の協力企業数
赤い羽根共同募金において協力を受けた企業数
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実施項目 Ｐ.１０７～

3-3-2　地域の課題を解決するための財源確保の支援

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

　進捗状況の理由（遅れている場合のみ記入）

指標Ｎｏ． 117 担当課等 地域コミュニティ課

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

－ 54.5% 45.5% 45.4% － 90.0%

進捗状況 遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響を受け、事業の中止や変更を余儀なくされたことや、地域魅力発信プランの
改訂を行った地域もあるため。

指標Ｎｏ． 118 担当課等 市社会福祉協議会

現況値(時点) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 目標値

75件
（2017）

73件 70件 64件 － 75件

進捗状況 やや遅れている 新型コロナウイルス感染症の影響 あり

新型コロナウイルス感染症の影響により、助成の申請を控えられた団体が昨年度より増えている。

成果指標
地域魅力発信プランの実現率
地域魅力発信プランに掲げられた取組のうち実行された取組の割合

成果指標
共同募金助成申請件数
赤い羽根共同募金・歳末たすけあい募金の助成事業についての申請件数
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